



16 февраля 2014 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин, находящийся в 2-х недельной командировке в г. Уфе, с дружеским визитом, посетил медресе «Нуруль Ислам» г. Октябрьский Республики Башкортостан.

В свое время Ильдар хазрат Нигматулин приобретал религиозные знания именно в этом медресе. Это происходило в 2000-2004 годах, когда он со своей группой однокурсников был направлен на продолжение учебы из Российского исламского университета г. Уфы (в те годы еще Исламский институт им. Ризаэтдина ибн Фахретдина). Перенаправление в филиал РИУ г. Октябрьский было связано с тем, что дневное отделение в г. Уфе базировалось в комплексе мечети «Ляля Тюльпан», а программа набора студентов в 2000 году была перевыполнена и мест в общежитии для всех студентов катастрофически не хватало. Студентам даже приходилось, как рассказывает Ильдар хазрат, совмещать две односпальные кровати в одну и спать штабелями на них по 4-5 человек. На 1-ый курс тогда поступило больше 60 человек. В связи с этим Верховный муфтий Талгат хазрат Таджутдин написал распоряжение о переводе части студентов 1-го и 2-го курсов очного отделения в г. Октябрьский. Так, после нескольких месяцев пребывания в Уфе, оказалась в Октябрьском. Отдельное помещение же дневное отделение г. Уфы получило только в 2001 г., по решению руководства Республики Башкортостан и Президиума Уфимского городского совета РБ, когда в собственность ЦДУМ России было возвращено здание исторического медресе «Галия».



Ильдар хазрат в стенах медресе встретился с бывшим ректором медресе (сейчас ректором является его сын Айнур Сибгатуллин) имам-ахундом Мавлемзан хазратом Сибгатуллиным. Ильдар хазрата и Маулимзан хазрата связывают многие годы знакомства, а познакомились, когда первый был еще учеником, и сейчас Ильдар хазрат время от времени навещает родное медресе, хазратов, а также приобретенных друзей, родных и близких.



Приглашаем Вас на экскурсию в медресе «Нуруль Ислам» (бывший мечеть в г. Октябрьский) в